



**OGGETTO: GARA A PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DEI SERVIZI DI SOMMINISTRAZIONE DI LAVORO PER
CONSIP S.P.A. – ID 2392**

I chiarimenti della gara sono visibili sui siti: www.consip.it; www.acquistinretepa.it;

CHIARIMENTI – III TRANCHE

40) Domanda

Si chiede, cortesemente, di esplicitare se nel costo sia stato ricompreso l’elemento perequativo. In caso affermativo si chiede cortesemente di quantificarlo.

Risposta

Si chiarisce che nel costo orario riportato al paragrafo 5 dell’Appendice 1 – Capitolato Tecnico non è compreso l’elemento perequativo in quanto trovano applicazione gli Accordi Integrativi attualmente vigenti consultabili al link <https://www.consip.it/societa-trasparente/personale/contrattazione-integrativa>.

41) Domanda

Si richiede il nome dell’Agenzia interinale uscente e il ribasso con il quale si è aggiudicato l’appalto.

Risposta

Si specifica che le informazioni richieste sono reperibili al presente link <https://www.consip.it/bandi-di-gara/gare-e-avvisi/servizi-di-somministrazione-per-consip> nell’Allegato “Avviso di esito”.

Divisione Sourcing Sanità, Beni e Servizi

La Responsabile

Dott.ssa Roberta D’Agostino